白银有色集团股份有限公司 关于股东权益变动的提示性公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述 或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

重要内容提示:

- 本次权益变动属于股份减持,不触及要约收购。
- 公司目前无控股股东和实际控制人,本次权益变动不会导致公司控股股 东及实际控制人发生变化。

白银有色集团股份有限公司(简称"公司")于 2021年9月13日收到股东 中国信达资产管理股份有限公司(以下简称"中国信达资产公司")发来的《中 国信达资产管理股份有限公司关于股东权益变动的告知函》和《白银有色集团股 份有限公司简式权益变动报告书》(以下简称"《简式权益变动报告书》")。现将 本次权益变动情况公告如下:

一、本次权益变动基本情况

(一) 信息披露义务人基本情况

信息披露义务人名称:中国信达资产管理股份有限公司

企业性质:股份有限公司(上市、国有控股)

注册地址:北京市西城区闹市口大街9号院1号楼

法定代表人: 张子艾

成立日期: 1999年4月19日

注册资本: 38,164,535,147 元

统一社会信用代码: 91110000710924945A

经营范围: 收购、受托经营金融机构和非金融机构不良资产,对不良资 产进行管理、投资和处置:债权转股权,对股权资产进行管理、投资和处置:

破产管理;对外投资;买卖有价证券;发行金融债券、同业拆借和向其它金融机构进行商业融资;经批准的资产证券化业务、金融机构托管和关闭清算业务;财务、投资、法律及风险管理咨询和顾问;资产及项目评估;国务院银行业监督管理机构批准的其他业务。

(二) 信息披露义务人中国信达资产公司无一致行动人。

二、本次权益变动情况

中国信达资产公司于2021年9月13日通过集中竞价方式合计减持公司股份4,663,900股,占公司股份总数的0.0630%。

股东名称	减持方式	减持期间	减持均价 (元/股)	减持数量 (股)	减持比例
中国信达资产 管理股份有限 公司	集中竞价	2021.9.13	3.43	4,663,900	0.0630%
	合计	4,663,900	0.0630%		

三、减持前后中国信达资产公司持股数量及持股比例情况

在本次权益变动前,中国信达资产公司持有公司股票 374,895,303 股,占公司总股本的 5.06%。本次权益变动后,中国信达资产公司持有公司股份 370,231,403 股,占公司总股本的 4.9999%。

		本次权益变动前		本次权益变动后	
股东名称	股份性质	持股数量 (股)	持股比例 (%)	持股数量(股)	持股比例 (%)
中国信达资 产管理股份 有限公司	无限售流通股	374,895,303	5.06%	370,231,403	4.9999%

四、所涉及后续事项

- (一)公司目前无控股股东和实际控制人,上述股东权益变动不会导致公司 控股股东及实际控制人发生变化。
- (二)根据《上市公司收购管理办法》等相关法律法规的要求,信息披露义 务人中国信达资产公司履行权益变动报告义务,具体内容详见同日披露的《白银 有色集团股份有限公司简式权益变动报告书》。

(三)本次权益变动后,中国信达资产公司仍在其减持计划实行期间,公司 将督促其严格遵守相关减持规定,并及时向投资者披露相关信息,敬请广大投资 者注意投资风险。

特此公告。

白银有色集团股份有限公司董事会 2021年9月13日